

初中学业水平考试考生挺轻松,一些考场——

半数考生提前半小时交卷

本报记者 杨霄 见习记者 张旋

11日上午,枣庄市2012年初中学业水平考试拉开帷幕,全市3.47万考生一起走进考场。据了解,在开考前半小时内,考生即可凭准考证进入考场。记者在枣庄市几处考点外看到,有不少送考家长在考场外焦急等待,而多数考生表情轻松,非常从容。



11日17时,考生们走出考场时面带笑容,纷纷表示没有压力。 本报记者 马明 摄

吃着早点进考场

枣庄市第九中学是此次初中学业水平考试的艺术生考试考点,由于初中学业水平考试对艺术生的文化课分数要求相对较低,大多数考生心态很放松,轻装上阵。

记者在考点外看到,有个别考生在考前不到十分钟的时候刚刚

吞下最后一口早点,拎着豆浆稳步走进考场。

记者随机采访了一位准备进考场的考生,当问及怎么不提前吃早饭再来考试时,考生很是自信地表示时间充裕,不用着急。

另外,记者在考点外看到有不少考生只带了一只笔就去参加考试

了,还有个别考生在临考前只身匆匆赶来,到服务台领了文具才进考场。一位陪考的考生家长告诉记者,她再三叮嘱孩子做好考试准备,孩子还是满不在乎。“我非常担心他考试中出现意外情况,没法补救。可孩子像没事似的。”这位家长说。

另类考生“吞云吐雾”待考

11日上午,记者在市中区的一个考点外发现,有几个考生在考试开场前聚在一起抽烟,面色镇静,毫不怯场。

据了解,这几位学生都是参加此次初中学业水平考试的考生,

年龄大约在十五六岁。记者发现时已经是开考前五分钟左右,这几位考生完全不着急进考场,还在气定神闲地抽着烟,交谈着。

当记者询问怎么还在抽烟,不紧张吗。一名考生说:“反正还

没开始,闲着也是闲着。我们也没感觉有啥压力,考高中又没问题。”

11日上午的考试快结束时,记者同样发现,有些考生吸着烟悠闲离去,表现得

缺考和提前交卷挺普遍

11日上午语文学科考试结束后,记者了解到,枣庄九中考点有多个考场存在缺考的情况,并且提前交卷的学生不在少数。

“我们考场有3个缺考的,而且在10点半左右,考场里的人已经走了一半了。”一

位考生告诉记者,开考刚刚过去半个小时,就陆续有考生交卷离开了。另一位考生也表示,他所在的考场也有缺考和提前交卷的现象,有2个考生没有去考试,虽然自己在九点半的时候就做完题了,但是仍

然坚持到收卷。

“我们考场有个学生与其说是做了半个小时的题目就出来了,不如说是睡了半个小时的觉。我看到有人交卷了,也想着赶紧交卷走人,但是我还是坚持住了。”一名考生告诉记者。



孩子不让跟着

家长陪考玩“潜伏”



三中西校考点外陪考的家长。 本报记者 杨霄 摄

本报枣庄6月11日讯(见习记者 张旋)

11日,枣庄市2012年初中学业水平考试正式开始。记者在枣庄市区的部分考场外看到,考场外陪考的家长数量明显多于前几日高考期间。有考生不愿家长陪同至考场,家长便悄悄尾随至考点外等待。

在枣庄三中东校考点外,记者看到不少家长坐在考场外的台阶上等待着。有的家长还自带报纸和图书,边看边打发时间。“今天孩子不让我跟着,7点15分就背着书包走了。我在家实在不放心,于是就在后面悄悄跟着他。但是孩子骑车骑得太快了,等我到考场的时候,他同学告诉我他已经进考场了。”

一位家长说,孩子昨天晚上看电视看到9点半,让他去睡觉也不去,早上叫他起床又起不来。“全家人都着急,就他好

像没事儿人似的。”

随后,记者又来到枣庄三中西校考点外,一位家长说,“在家里等着也坐不住,毕竟这是孩子学生生涯中一次比较大的转折。虽然孩子看起来一点都不紧张,但是我和他爸爸都替他着急。于是我就到考场外等着,等考完试接孩子回家。”这位家长告诉记者,孩子的成绩一直比较稳定,对于成绩也没想给孩子施加太大的压力。而这两天孩子反而表现得过于轻松,让家长心中反而没底了。

在几处考点外采访后,记者发现,多数在考场外等待的家长都是在相互交流关于考试的问题,有家长担心孩子成绩不够上重点,其他家长则在一旁安慰她。而也有一些家长三个一群、五个一伙在一旁聊家常,家长之间聊得最多的是“考上了”、“没问题”等吉利话。

陪考家长说——

“三年后我还来陪考”

本报枣庄6月11日讯(见习记者 丁彤)

6月11日上午9点,枣庄市2012年初中学业水平考试各个考点附近都有许多等待接考生的家长。初中学业水平考试恰逢工作日,不少家长是请假来陪考的。一位在枣庄三中西校考点门口等待的家长说:“这是孩子参加的第一个大型考试,我不太放心,特地请了两天假陪考,三年后我们还要来陪考。”

11日上午,枣庄天气晴好,最高气温达到31℃,记者看到陪考的家长大多在考点附近的阴

凉处等候,一位李姓家长在三中西校考点外的路沿上席地而坐,手里拿着一份报纸随意翻看。他告诉记者他请了两天假陪孩子考试,“坐在考场外面等着,我觉得很安心。”

上午9点50左右,离第一场考试结束只有10分钟了,家长们纷纷从阴凉处走到学校门口,一边等候考试结束,一边与相熟的人聊天。当一位家长说起前几天的陪考,人更多时,他身边的那位女士说:“我们现在在这里陪考,三年后还要来呢,希望他们都能考上理想的学校。”



两名迟到考生进入考场。 本报记者 杨霄 见习记者 张旋 摄